
Munții și lacurile din estul Serbiei 

Ne cazăm la lacurile și munții din estul Serbiei cu membri 
ai clusterului ”Magia estului”

O gamă largă de restaurante și cafenele care oferă preparate 
din bucătăria națională, specialități din pește, grătar și băuturi 

din estul Serbiei

Turul include o vizită la Bor, Zaičar, Boljevac și Sokobanja

O plimbare panoramică a Bor și escavație de suprafață a uneia dintre cele
mai mari mine de cupru din Europa. Vizita include un tur al arhitecturii
franceze din orașul Bor (cladirea Facultății de Mine, Cazinoul Francez,
clădirea administrativă a minei, spitalul).
Vizită la muzeul din Bor, unde există o expoziție unică de minerit și
metalurgie și istoria mineritului din această regiune.
Vizită la grădina zoologică din Bor, una dintre cele mai frumoase din Serbia.
Pe o suprafață de aproximativ 2 hectare, parcul găzduiește peste 70 de
specii de animale sau peste 130 de unități. Brestovačka Spa.

Canionul Lazarev este situat la aproximativ 4 kilometri de satul Zlot. Este cel
mai adânc și cel mai lung canion din Serbia, și este cunoscut pentru
numeroasele sale peșteri și gropi. Are aproximativ 4,5 km lungime și până la
350 m adâncime. În imediata apropiere a Canionului Lazarev se află Muntele
Malinik (1.087 de metri).

PRIMA ZI (opțional)

Intrarea în Serbia din direcția Bulgaria sau Belgrad și conducerea către Bor

Bor

Canionul Lazarev 
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Lacul Bor este situat la poalele Muntelui Cerni vrah și este o adevarata perlă
a turismului din Bor. În lunile de vară, temperatura apei ajunge la 25 de grade,
ceea ce este ideal pentru dezvoltarea turismului acvatic. 
Cazare. Recomandare - Hotel Albo din Bor. Este situat la intrarea în Bor și are
76 de paturi. Restaurantul hotelului se remarcă prin bucătăria sa unică.
Meniul include mâncăruri tradiționale și o selecție largă de băuturi.

Lacul Bor

O plimbare prin oraș cu vizită la Muzeul Național, memorialul lui Nikola Pašić
și Biserica Nașterea Sfintei Fecioare Maria. Biserica a fost construită în 1839
prin ordinul prințului Miloš Obrenović, iar pictura actuală a icoanelor datează
din 1877 г.
Recomandare - Cofetărie Stella Lux - Zajecar, situata în piața centrala a
orașului. Oferă dulciuri tradiționale, prăjituri, precum și binecunoscutele lor
înghețate. În plus, o selecție largă de băuturi răcoritoare în timpul lunilor de
vară și salep care te poate încălzi în zilele reci. 
Prânz. Recomandare - Irish Pub Rivendell - acest loc emblematic a fost
fondat cu mai bine de 20 de ani în urmă. Cladirea este formata dintr-un
restaurant, și doua gradini, una închisa si una deschisa. Oaspeții se pot
bucura de o ofertă gastronomică bogată și de o selecție largă de cocktailuri,
care sunt cele mai bune din oraș. 

ALTA ZI (opțional)

Zaječar
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Sit Arheologic Felix Romuliana. Castelul antic târziu al împăratului roman
Gaius Galerius Valerius Maximilian. Are sculpturi și mozaicuri frumoase pe
podea. Din iunie 2007 este inclusă pe lista patrimoniului cultural mondial sub
egida UNESCO.

Cazare. Recomandare: Situl etnic ONOMAD din satul Ilino. ONOMAD este
situat in centrul satului, la 100m de izvorul Ilin. Se compune din două case
renovate, o curte, un grajd, un coș, o cramă și prima bibliotecă- sală de
lectură din sat. Cazarea se bazează pe tradiție și natură și oferă în același
timp toate condițiile pentru cazare modernă pentru până la 8 persoane.
Oaspeților gospodăriei le place să petreacă cea mai mare parte a timpului în
piscina cu bar, care este încălzită tot sezonul. 

Boljevac

În așezarea Ratanj, care a fost construită lângă o fostă mină la poalele
muntelui, puteți vizita galerie veche a minei și frumosul Parc Gretin, care se
află lângă așezarea propriu-zisă. Ca parte a vizitei la poalele muntelui, puteți
merge pe traseul de sănătate și puteți vizita satul etnic spre care vă duce
traseul.

A TREIA ZI (opțional)

Boljevac – Ratanj
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Tur al orașului stațiune - o plimbare prin zona pietonală și o vizită la muzeul
local. Plecare spre Amama, o baie turcească construită în secolul al XV-lea
pe fundațiile vechilor băi romane (azi centru de wellness), și care este locul
perfect pentru relaxare. 
O scurtă excursie la frumoasa cascadă Ripalka, care este, de asemenea, una
dintre cele mai înalte cascade din Serbia, și la zona de picnic Ochno.

·Este situat nu departe de Sokobanja. Pe o lungime de aproximativ 7 km se
gasesc multi pescari. Există mai multe plaje bine întreținute pentru scăldat,
iar apa este foarte plăcută pentru înot, canotaj, navigație și hidrobiciclete.
Plecare spre Bulgaria sau Belgrad 

Sokobanja

Lacul Bovansko 

Prețul pachetului: Va fi format în cooperare cu agențiile de turism locale.

Durata produsului: trei zile.

Canal de vânzare: Agenții de turism receptiv, membri ai clusterului „Magia
Estului” - „Săptămâna plus” Negotin, „Aster” Bor și „Djerdap Travel”
Maidanpek.

Notă: Membrii grupului „Magia Estului ” joacă un rol activ în implementarea
programului.

Simțiți magia de est prin tradiție, 
istorie și ospitalitate


